

丁小强调研公安工作并看望慰问公安民警辅警时强调

在护航高质量发展中再作贡献再立新功

运城晚报讯(记者 王文军)1月10日是第四个中国人民警察节。当日上午,市委书记丁小强调研公安工作并看望慰问一线公安民警、辅警,代表市委、市政府向全市广大公安民警、辅警致以节日祝贺和诚挚问候。他强调,要深入学习贯彻习近平法治思想和习近平总书记关于新时代公安工作的重要论述,认真践行人民公安为人民的根本宗旨,主动服务大局,锻造过硬铁军,坚决捍卫政治安全、维护社会安定、保障人民安宁,在护航运城高质量发展中再作贡献、再立新功。

在市公安局盐湖分局西城派出所,丁小强来到综合服务大厅、警务接待大厅等处,与一线公安民警、辅警亲切交谈,向他们送上节日的祝福。丁小强详细了解户籍办理、矛盾纠纷化解、日常接警处警、微型消防车使用等情况,要求坚持和发展新时代“枫桥经验”,立足预防、提前介入,切实把矛盾纠纷解决在源头、化解在萌芽状态。要经常深入辖区,紧盯群众反映强烈的各类违法犯罪活动,提升打防管控能力,深化预防警务建设,不断提升人民群众安全感。

在盐湖城交巡警执法服务站,丁小强

仔细询问各功能室接待群众情况,通过大屏查看实时路况,详细了解交警疏堵保畅、道路隐患治理等情况。他强调,要紧盯重点区域、重点车辆,强化风险隐患排查,优化道路通行环境,加强智慧化管理,做好宣传教育工作,确保车辆行人各行其道、文明有序。要充分发挥执法服务站作用,做到24小时有人值班值守,群众寻求帮助有求必应,用人民警察的辛苦指数换取老百姓的幸福指数。

在市公安局盐湖分局指挥中心,丁小强听取该局工作情况汇报,通过指挥中心平台调度了一线民警值守情况,

对公安机关为确保全市政治社会大局持续安全稳定作出的贡献给予肯定。他强调,要坚持政治建警、改革强警、科技兴警、从严治警,切实做到对党忠诚、服务人民、执法公正、纪律严明,着力锻造“四个铁一般”的公安铁军,确保召之即来、来之能战、战之必胜,努力维护全市政治安全、促进社会公平正义、保障人民安居乐业。各级党委、政府要落实落细从优待警各项举措,精心推出一系列爱警暖警措施,着力解决基层一线存在的实际困难,为广大民警、辅警安心、舒心、踏实工作创造良好条件。

我市举办系列活动庆祝人民警察节

激励全警为推动更高水平平安运城建设保驾护航

运城晚报讯(记者 樊朋展 刘凯华)警旗高扬,引领前进方向;训词激励,凝聚全警力量。1月10日,“中国人民警察节”当日,我市各级公安机关通过举行升挂警旗仪式、唱警歌、重温人民警察誓词、表彰先进楷模及组织警营开放日等活动,展示公安事业发展成就,增强人民警察的职业荣誉感、自豪感和归属感,切实将人民警察节庆祝活动焕发出的热情,转化为防风险、保安全、护稳定、促发展的强大动力,忠诚履行好捍卫政治安全、维护社会稳定、保障人民安宁的使命任务,为推动运城全方位高质量发展和更高水平平安运城、法治运城建设保驾护航。

当天上午,市公安局举行升挂警旗仪式。副市长,市公安局党委书记、局长刘春安与机关干部代表整齐列队,向中国人民警察警旗庄重敬礼。上午9时许,在指挥员激昂嘹亮的口令下,仪仗队队员英姿挺拔、精神抖擞,迈着整齐有力的步伐护卫警旗入场。“我宣誓:我志愿成为中华人民共和国人民警察……”仪式上,民警代表重温了人民警察誓词。在场民警庄严肃立、警容严整、神情庄重,向警旗致以崇高的敬意,并进行庄严宣誓,用铮铮誓言表达“对党忠诚、服务人民、执法公正、纪律严明”的坚定决心。宣誓仪式上,刘春安代表市公安局党委,向全市公安民警、辅警致以节日的问候和美好的祝愿。市公安局党委还表彰了优秀集体和民警代表。

警徽熠熠,誓言铮铮。广大公安民警纷纷表示,新的一年,会紧盯人民群众“急难愁盼”,积极回应人民群众的新期待和新需要,锚定目标、踔厉奋发、勇毅前行,以更高的站位、更大的决心、更实的举措,切实履行好



▲升挂警旗筑初心



▲实操训练展警风



▲法治宣传进行时

党和人民赋予的使命。

同时,根据市公安局党委部署,全市各级公安机关结合人民警察节进行主题宣传教育,纷纷举办形式多样、丰富多彩的庆祝活动,展现警爱民、民拥警、警民携手共创平安的生动局面。

盐湖公安分局组织开展了“110主题知识竞赛”“警用装备展示”“我和警旗合个影”等主题活动;绛县公安局、稷山县公安局等开展庆祝人民警察节主题

宣传活动;万荣县公安局、垣曲县公安局、经开分局组织召开警民座谈会、“两代表一委员”恳谈会等。

人民警察节期间,从黄河岸畔到中条山,从街头巷尾到广袤农村,广大公安民警始终坚守在工作岗位,顶风雪、冒严寒,日夜奋战、顽强拼搏,始终战斗在防风险、保安全、护稳定、促发展第一线,以人民群众的幸福平安作为最好的节日礼物。

芮城公安
举行人民警察荣誉退休仪式

运城晚报讯(记者 张蕊彤)1月10日是第四个中国人民警察节,芮城县公安局举行了“永远跟党走,薪火永相传”人民警察荣誉退休仪式。

上午9时许,人民警察荣誉退休仪式在庄严的《中华人民共和国国歌》中拉开帷幕。

仪式充分肯定了退休民警多年来为芮城公安事业作出的贡献,并对他们致以崇高的敬意;希望退休民警能一如既往地关心和支持芮城公安工作,永葆对党忠诚的政治本色,继续发挥余热,为芮城公安的发展建言献策。同时,勉励青年民警、辅警,要传承好退休民警的优良品质,为创造安全稳定的社会治安环境作出新的更大贡献。

忆往昔峥嵘岁月,看今朝砥砺前行。退休民警代表李国强、相学义深情回顾了从警历程,畅谈了退休感言,感谢局党委对退休民警的关心和关爱,表示退休不褪色,将一如既往地关注芮城公安的发展,为公安事业发挥余热、贡献智慧和力量。

担使命不忘初心,启新程踔厉奋发。新入职民警、辅警面对警旗,重温人民警察誓词,用铿锵有力的誓言表达了作为人民警察的自豪和荣耀,充分展示了新时代芮城公安的精气神。

守初心藏蓝相续,建新功薪火相传。青年民警代表董梁辉表示,将接过退休民警手中的接力棒,传承前辈任劳任怨、恪尽职守、无私奉献的优良作风,时刻牢记铮铮誓言,努力奋斗、砥砺前行,不负年华,不负时代,继续为芮城公安事业发展添砖加瓦,贡献青春和力量。

趣味运动会
庆祝人民警察节

▲1月9日,山西高速交警四支队四大队开展系列趣味活动,庆祝“中国人民警察节”,彰显了新时代人民警察风采,增强了全体民警、辅警的荣誉感、责任感、使命感。

董应赞 费国强